

*Уважаемые преподаватели, сотрудники, студенты,
выпускники! Дорогие ветераны!*

От всего сердца поздравляю Вас – славный коллектив учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» – с 90-летием со дня основания!

В настоящее время ВГМУ является крупным центром подготовки медицинских кадров: более 9 тысяч студентов и слушателей, 9 факультетов, 2 университетские клиники, симуляционно-аттестационный центр и центр молекулярно-генетических и биотехнологических исследований, студенческий городок с восемью общежитиями, студенческий санаторий-профилакторий, ботанический сад и многое другое, что составляет сегодня многопрофильный, мультифункциональный научно-образовательный медицинский комплекс мирового уровня – авангард подготовки медицинских кадров не только Витебской области и Беларуси, но и ёщё полусотни стран ближнего и дальнего зарубежья.

За 90 лет Витебский медуниверситет стал ядром студенческой науки, точкой кристаллизации высококлассных специалистов медицинской отрасли. Практикоориентированная подготовка студентов ведется в тесном взаимодействии с учреждениями здравоохранения. Клинические базы, оснащённые современными техническими средствами, лечебным и диагностическим оборудованием, позволяют выпускникам овладевать новейшими медицинскими технологиями, апробировать свои знания и профессиональные компетенции.

Профессорско-преподавательский коллектив ВГМУ своим высоким профessionализмом, глубокими знаниями, преданностью профессии из года в год укрепляет авторитет университета, повышает его рейтинг. Благодаря целеустремленной и кропотливой работе преподавателей подготовлены десятки тысяч специалистов, которые стали грамотными врачами, крупными учеными, успешными руководителями, талантливыми организаторами здравоохранения. Научные достижения ученых университета стали весомым вкладом в отечественную науку, оснастили практическое здравоохранение новыми методами диагностики, лечения и профилактики заболеваний.

Самоотверженная работа преподавателей помогает не только эффективно решать задачи по подготовке высококвалифицированных врачей, но и воспитывать достойных граждан Беларуси, патриотов своей Родины. Нет сомнений, что, обладая высоким потенциалом, университет и в дальнейшем будет приумножать свои успехи.

Желаю вам, уважаемые коллеги, здоровья, благополучия, новых свершений на благо белорусского здравоохранения.

Начальник главного управления
по здравоохранению
Витебского облисполкома

М.Л.Вишневецкий